

# Základní informace o přístupnosti ústav

## **Revmatologický ústav**

Na Slupi 450, 128 00 Nové Město

234 075 111

[podatelna@revma.cz](mailto:podatelna@revma.cz)

<https://www.revma.cz/>



## 1) Přístup k objektu

### Veřejná doprava:

V blízkosti revmatologického ústavu se nachází tramvajová zastávka Albertov. Tramvajová zastávka je bezbariérová a přístup k revmatologickému ústavu je zajištěn přes dvojici dvou přechodů a chodníkem, kde je mírné převýšení k hlavnímu vchodu budovy

## 2) Vstup do objektu

### Hlavní vchod:

Přístup k hlavnímu vchodu do budovy je zajištěn 3 přístupy. Ze severu je přístup k hl. vchodu zajištěn rampou s nízkým sklonem. Rampa má dvě ramena. První rameno je dlouhé 3 metry a zábradlí je instalováno ve výšce 100 cm. Druhé rameno je dlouhé 3,5 metru a zábradlí je instalováno ve výšce 100 cm. Z východu je přístup zajištěn přes schodiště. Celkem tu jsou 3 schody o výšce 16 cm a šířce 4,2 m. Taktéž je zde instalováno zábradlí ve výšce 1 m. Z jižní části je rampa o celkové délce 9 m. Hlavní vchod do budovy obhospodařují dvoukřídlé automatické dveře, které jsou ovládány fotobuňkou a jejich celková šířka je 180 cm. U hlavních dveří je umístěn zvonek na ostrahu ve výšce 120 cm.

## 3) Pohyb po objektu

Areál revmatologického ústavu je složen ze dvou navzájem propojených budov. Budovu rozlišujeme na budovu novou (objekt zkolaudován v 1989) a budovu starou (původní klášter)

**Budova nová** má celkem 3 nadzemní podlaží a jedno podlaží suterénu. Objekt má celkem dvě schodiště na západu a východu a výtah. Veřejně přístupný je pouze suterén a přízemí. Ve veřejně přístupné části se nachází schodiště, které propojuje přízemí a suterén. Schodiště je 125 cm široké a skládá se ze dvou ramen. První rameno má celkem 10 schodů o výšce 16 cm a je zde instalováno zábradlí ve výšce 100 cm. Druhé rameno

schodiště má 12 schodů a výšce 16 cm. Taktéž je zde instalováno zábradlí ve výšce 100 cm. Toto schodiště je v budově na severní a jižní části.

**Budova stará** má celkem 3 nadzemní podlaží z toho veřejně přístupné je přízemí a první nadzemní podlaží. Objekt má celkem dvoje schodiště severní a jižní. Severní historické schodiště má celkem 3 ramena o celkovém počtu 34 schodů a šířce 228 cm. Schodiště má instalováno zábradlí ve výšce 101 cm. Jižní schodiště se skládá ze dvou ramen, přičemž obě ramena mají shodně po 18 schodech o výšce 15 cm a šířce 172 cm. Zábradlí je instalováno ve výšce 107 cm

## Výtah:

### Modrý výtah

Výtah je umístěn hned naproti hlavnímu vchodu. Před výtahem je dostatečná manipulační plocha. Výtah není průchozí a je osazen dvoukřídlími dveřmi. Ovládací tlačítka výtahu jsou umístěna ve výšce 90 cm. Vnitřní proporce výtahu jsou délka 245 cm šířka 165 cm. Uvnitř kabiny se nachází ovládací panel s tlačítky v Brejlově písmu dále je ve výtahu instalován systém autistickým hlásičem změny směru jízdy, sklopné sedátko, informační panel ukazující umístění výtahu v jednotlivých podlažích, nouzové tlačítko pro přivolání obsluhy a interkom.

### Žlutý výtah

Výtah je umístěn na konci chodby v nové budově. Výtah obsluhuje starou i novou budovu. Před výtahem je dostatečná manipulační plocha. Výtah je průchozí a je osazen dvoukřídlími dveřmi. Ovládací tlačítka výtahu jsou umístěna ve výšce 90 cm. Vnitřní proporce výtahu jsou délka 245 cm šířka 165 cm. Uvnitř kabiny se nachází ovládací panel s tlačítky v Brejlově písmu dále je ve výtahu instalováno zábradlí ve výšce 100 cm, systém autistickým hlásičem změny směru jízdy, sklopné sedátko, zrcadlo, informační panel ukazující umístění výtahu v jednotlivých podlažích, nouzové tlačítko pro přivolání obsluhy a interkom.

### Stříbrný výtah

Výtah je umístěn v západním křídle staré budovy. Před výtahem je dostatečná manipulační plocha. Výtah není průchozí a je osazen dvoukřídlími dveřmi. Ovládací tlačítka výtahu jsou umístěna ve výšce 90 cm. Vnitřní proporce výtahu jsou délka 135 cm šířka 165 cm. Uvnitř kabiny se nachází ovládací panel s tlačítky v Brejlově písmu dále je ve výtahu instalován systém autistickým hlásičem změny směru jízdy, sklopné sedátko, informační panel ukazující umístění výtahu v jednotlivých podlažích, nouzové tlačítko pro přivolání obsluhy a interkom.

## 4) Vybavení vnitřních prostor

Při vstupu do budovy je umístěna recepce revmatologického ústavu, jsou zde celkem 3 přepážky, které slouží pro objednávání pacientů a zároveň jako informační centrum. Recepce má instalovaný pult ve výšce 70 cm první level a druhý 108 cm. zároveň jsou všechny 3 přepážky osazeny interkomem ve výšce 150 cm. Na recepci je možné zažádat o asistenci při pohybu po budovách, a to je zajištěno sanitárním pracovníkem nemocnice. Po objektu je umístěn navigační systém, jedná se o směrové tabule s navigačními šipkami

### Vyvolávací systém:

. V prostorách před odběrovou ambulancí je umístěn vyvolávací systém s pořadovými čísly. Jeho ovládací panel je umístěn ve výšce 130 cm.

### Hygienické zázemí



V areálu revmatologického ústavu se nachází bezbariérová toaleta. Toaleta je umístěna v suterénu nemocnice a je volně přístupná. Přístup do suterénu je zajištěn přes [Modrý výtah](#), který je umístěn hned naproti hlavnímu vchodu. Na bezbariérovou toaletu odkazuje také informační cedulky, které Vás přímo k ní navedou. Toaleta je viditelně označena symbolem a je přístupná z chodby přes čekárnu rehabilitace. Přístup na toaletu je zajištěn přes jednokřídlé dveře o šířce 90 cm. Dveře se otevírají směrem ven z toalety. Toaleta má vnitřní rozměr 2500 x 3100cm je instalována ve výšce 50 cm pro snadnější přisedání z invalidního vozíku. Dále jsou instalovány pevné madlo, sklopné madlo, velké umyvadlo, zrcadlo a ovladač nouzové signalizace.